

主办单位 市委统战部 市慈善总会 市工商联 株洲晚报
承办单位 民革市委 民盟市委 民建市委 民进市委 农工党市委 致公党市委 九三学社市委 市知联会 市委台办 市侨联
协办单位 华晨地产 神骏地产 信佳百货

爱心捐赠热线 28829110或13873320022(郑记者)

“湖南维格”捐款2万元 为40户困难群众送温暖

本报讯(记者 赵露)湖南维格磁流体股份有限公司一直是株洲晚报“大爱株洲·为特困群众送年货”活动的积极响应者,昨天,该公司又捐助20000元,这笔爱心款,将按照每户500元的标准,送到40户特困群众手中。

湖南维格磁流体股份有限公司一名负责人说,“送年货”公益活动能得社会各界人士的支持,是因为我们这座城市有温暖,生活在这座城市的人们之间有关爱,温暖和关爱不间断地传递,守望相助的正能量就能常驻在我们心里,这当中,株洲晚报作为一个媒体平台有良知尽责任,倡导这个活动,深得市民的认可。

湖南维格磁流体股份有限公司成立于1998年3月,位于株洲国家级高新技术产业开发区泰山西路的“维格磁流体科技园”。是第一家专业从事磁流体技术及其相关产品的研发、生产和销售的中国企业,成为中国磁流体行业的开创者。

据悉,该公司磁流体研制水平处于国际领先地位,先后起草编制了首部中国磁流体密封传动装置领域的行业标准和首部磁流体密封件的国家标准。承担了国家863计划中唯一的纳米磁流体课题,拥有自主知识产权,拥有多项国家和国防发明专利,是国家认定的“高新技术企业”,获得“中国专精特新中小企业”“湖南省专精特新示范企业”“湖南省科技创新示范单位”“湖南省企业文化建设创新基地”等称号,并通过ISO9001质量管理体系认证。

遭遇车祸变成半植物人 前夫借来50多万帮她动手术

黄雪莲今年55岁,她3年前遭遇车祸脑部严重受伤,通过几次开颅手术后虽然保住了命,但成了“半植物人”。事故发生后,她前夫刘高民不仅借了五十多万给她动手术,还一直悉心照顾她。

昨日上午,记者来到66岁的刘高民家时,他正在给黄雪莲洗脸。刘高民说,他和黄雪莲育有一个女儿,两人于7年前离婚。“黄雪莲一直打零工,没有什么积蓄,她母亲身体不好,我看她实在可怜,就把她接到家里照顾。”

“这起事故对方只赔偿了20多万元,黄雪莲没有医保,前前后后花了多少钱,我已经借了50多万。”刘高民说,由于黄雪莲瘫痪在床不能说话、大小便失禁,他每天早早起床照顾前妻,不仅要注射器喂流食,还要端屎端尿,每天为她擦洗身体。“为了尽量防止肌肉萎缩,每天要给她按摩翻身。”

刘高民说,女儿在市里打工,白天基本都是他一个人照顾,每次出去买菜都是急急忙忙的,生怕前妻在家里出事。“我每个月有3000多元



▲照顾“半植物人”前妻,刘高民已经坚持了三年 记者 刘玺 摄

的退休工资,但基本存不了钱,现在还欠了很多外债,但我们毕竟夫妻一场,只要身体扛得住,就会一直照顾下去。”

记者留意到,虽然黄雪莲不能说话,但她听到刘高民这番话语时,眼角流下了泪水。(记者 刘玺)

全市公安机关去年接警94.8万余起 刑事警情同比下降20.82%

本报讯(记者 李卉 通讯员 阎俊)今天是全国第33个110集中宣传日,市公安局昨日发布了2018年度110接处警情况通报。

株洲公安相关负责人介绍,自去年9月部署安保“百日会战”以来,我市公安机关以最高规格抓“大动员”,以最大投入抓“大巡防”,以最严措施抓“大管控”,以最实力度抓“大整治”,以最实作风抓“大保障”,刑事案件、治安案件、交通违法等案件的发案率明显下降,社会治安状况持续向好。

据统计,2018年,全市公安机关共接警94.8万余起,较去年同期下降5.16%。有效报警仅占接警总数的25.68%,其他的无效报警大致包括咨

询、求助、纠纷、举报投诉等。有效报警中,刑事警情同比下降20.82%,治安警情同比下降8.39%,交通警情同比下降3%,纠纷类警情同比下降2.61%。

“110可以免费拨打,可以直接拨打,但切忌随意拨打!”市公安局110指挥中心主任谢宇介绍,有市民打110询问电话号码、投诉产品质量、倾诉情感纠纷等,还有市民来电要求民警接孩子放学、请民警帮忙搬家,但这些都确实不是他们的职责范畴。

谢宇提醒,对于非警务类诉求,市民可拨打12345市长热线等反映。对于扰乱110正常接警秩序的违法行为,公安机关将依法追究法律责任。

安装远程现场视频调度系统 市长热线办添“监督神器”

本报讯(记者 陈驰)遇到麻烦事,很多市民都会拨打市长热线求助、投诉。为确保各职能部门及时处理市民反映的问题,最近,省政府政务公开与服务管理办公室在我市市长热线办安装了一件“监督神器”——远程现场视频调度系统。

前几天,省政府政务公开与服务管理办公室接到反映,我市滨江小学路段违停导致堵车严重,当即就此事联系了市长热线办。

接到指令后,市长热线办立即启动了远程现场调度系统,督办员当即

联系城管、交警等部门执法人员赶到现场。督办员的手机上安装了调度系统的APP,传回了现场处置的实时画面。

通过远程视频调度,现场违停致堵的现象很快得到了处理,交通也恢复了畅通。省政府政务公开与服务管理办公室工作人员也看到了现场实时处理的情况,并对处置结果提出表扬。

市长热线办工作人员表示,他们将在处理应急事件和重大事件时启用这套系统,确保市民反映的问题能够及时处理到位。

普及传统文化,征联活动获点赞



让广大春联爱好者得以展现自己的才艺。网友“秋日私语”则说,该活动普及中国传统文化,让更多的年轻人了解春联知识,有助于传统文化的传承。

本报讯(记者 何春林)株洲晚报发起的第八届“征好对·赏佳联”活动受到广大读者积极响应,大家纷纷投稿,并留言为活动点赞。

读者陈先生表示,晚报“征好对·赏佳联”活动提供了一个良好平台,

佳联欣赏

贵以养廉行运久; 富而积善得春多。 朱石柱(湖南株洲)

春似潮来铺锦缎; 梦如梅放夺先声。 林清河(湖南株洲)

知多点 春节贴“福”有讲究

春节期间,家家户户都会贴“福”字,其中有不少讲究。“福”字分“正福”、“倒福”和各类小“福”字。“福”字大小不同,贴的地方也是不同的。倒福“斗方,要坐北朝南贴在厅的正前方,这叫做“福入厅堂”,但一家只能贴一个,如果贴多了,叫做“重蹈覆

辙”,是不吉利的;正福也是斗方,一家也只能贴一个,须坐东面西,象征“福如东海”。同时还要特别提醒,门福必须是正福。

当然,十里不同风,百里不同俗,不同的地方有不同的习俗。也有的地方喜欢多贴福,寓意多子多福。

Advertisement for Zhuhai Supermarket (株洲超市) featuring a 'New Year's Goods' (年货) promotion. It includes various product offers like '满88元送福袋1个', '满158元送安氏春天芒果汁1瓶', and a large '2019 New Year's Goods' (2019年货大单礼) offer for 2019元. The ad also lists various products like '安井火锅丸', '顶诺牛排', '海天/李锦记厨邦', '鑫福多/绿帝散装干货', '王朝红酒', '马大姐散装食品', '袜子', '护手霜', and more, with prices and discounts.

Advertisement for Qiyu Jiao Tang (齐御胶坊)阿胶专卖店. It features a 'Year-End Silver Benefit' (年终钜惠) promotion with offers like '买1斤只要398元', '买3斤送1斤', and '买5斤送2斤'. The ad also mentions '1月10日-16日仅限7天 过年送礼就送东阿的阿胶' and '东阿《齐御胶坊》阿胶专卖店 纯手工熬制'. It includes contact information: '订购热线: 2221157' and '专卖地址: 建设中路232号(老体育场对面)'.